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Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 28 de Maio de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou um minuto de silencio pelo 

falecimento do Senhor Adolfo João de Almeida Filho. Na sequencia 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior, da qual foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno 

expediente o vereador Bruno disse que se inscreveu para parabenizar a 

manifestação dos caminhoneiros. Também disse que fez um 

requerimento em março pedindo mais iluminação na praça, 

novamente vai fazer um oficio pedindo mais iluminação na cidade, 

pois andando pelas ruas observou que é necessária mais iluminação, 

talvez até trocar os reatores para iluminar mais. O vereador Leonel 

pediu para o vereador Bruno acrescentar o Povoado Primavera e 

Distrito Jandinópolis, pois os dois também estão precisando de mais 

iluminação. Também inscrito no pequeno expediente o vereador 

Leonel disse que se inscreveu para justificar sua viagem a Curitiba, 

disse que esteve em reunião com o deputado Guto Silva, e no 

Deputado Romanelli, acompanhado dos vereadores Elzio e Luiz, 

foram agradecer pelos 2 kits recebidos, sendo um esportivo e outro de 

fisioterapia, cobraram os ofícios que protocolamos, também estiveram 

em reunião com o Pré Candidato Osmar Dias e ex Prefeito de 

Bandeirantes, Sr. Celso Silva. O vereador Luiz disse que o Deputado 

Romanelli tinha agendado uma visita ao município, mas devido à 

greve dos caminhoneiros foi adiada. O vereador Roberto disse que sua 

falta na sessão passada foi devido à greve e foi descontado de seu 

pagamento, acha que deveria ser revista esta lei da câmara para a falta 

de vereador, rever também a lei das diárias para modificações. E não 

havendo nada na Ordem do Dia e mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  


